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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia 30 de outubro, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 37ª 

Sessão Ordinária de 2023 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de 

quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e 

Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, 

Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gean Mateus Quoos, Felipe 

Possebon de Moura e Otávio Loch da bancada do PP. Também estava presente na 

Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de 

Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os 

trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 36ª Sessão Ordinária. de 2023, nada 

havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada porunanimidade. 

 
                                             MATERIAL DE EXPEDIENTE 
OFÍCIO Nº 220/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 062/2023, 

de origem do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Suplementar 

até o montante de R$ 1.088.822,08 (um milhão, oitenta e oito mil, oitocentos e vinte e dois 

reais e oito centavos) para reforço de dotações orçamentárias insuficientes na Lei 

Orçamentária Anual de 2023. 

 
ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE INDICAÇÃO 27/2023, do Vereador Felipe Possebon de Moura; Para que 

seja feito estudo sobre a possibilidade da Secretaria da Assistência Social, oferecer 

oficiais de braile para portadores de deficiência visuais bem como libras para portadores 

de deficiência auditivo e demais interessados. Ainda, que seja feito uma análise com 

nossos munícipes de todas as especialidades de pessoas com algum grau de deficiência, 

buscando assim conhecer e planejar atividades que auxiliem na maior inclusão desses 

cidadãos em nosso município. Indicação se justifica dado que o objetivo da Secretaria da 

Assistência Social é garantir a proteção social aos cidadãos, isto é, apoio a indivíduos, 

famílias e à comunidade no enfrentamento de suas dificuldades, por meio de serviços, 

benefícios, programas e projetos. Melhor dizendo, as pessoas com deficiência precisam 

ser assistidas de forma contínua e precocemente. Só assim elas podem vencer obstáculos 

decorrentes da falta de acessibilidade para sua condição física, sensorial, intelectual ou 

psicológica e seguir em frente de forma saudável e autônoma. A indicação foi 

amplamente discutida, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO 28/2023, do Vereador Gean 

Mateus Quoos; Para que seja feito estudo sobre a possibilidade da contratação de uma 

empresa ou profissional especializado na instalação e manutenção de lâmpadas no 

interior do município, pois a demanda de pedidos para este serviço vem aumentando 

gradativamente visando aumentar a segurança das propriedades rurais de nossos 

munícipes. Tendo em vista que um sistema de Gestão de Iluminação Pública eficiente 

traz uma série de benefícios para a população. Além da segurança ele proporciona mais 

conforto para todos, melhora o trânsito à noite, reduz gastos entre outros. A indicação foi 

amplamente discutida, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 062/2023 que autoriza o Poder 

Executivo a abrir Crédito Suplementar até o montante de R$ 1.088.822,08 (um milhão, 
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oitenta e oito mil, oitocentos e vinte e dois reais e oito centavos) para reforço de dotações 

orçamentárias insuficientes na Lei Orçamentária Anual de 2023. O Sr. Presidente 

suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu a sessão e 

salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças 

Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao 

Projeto de Lei nº 062/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. 

Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a 

ordem do dia passamos para o período das explicações pessoais onde cada vereador, terá 

o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as explicações pessoais foram 

suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da câmara de vereadores. 

Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Rogério José 

Rech deu por encerrada a 35ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador 

Alexandre Luis Gonçalves, e por mim Andiesca de Moura, Assessora Legislativa, que 

redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

Rogério Jose Rech Alexandre Luis Gonçalves 

Presidente Secretário 
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